

Zásahy hliadok MsP v 4. týždni

V týždni od 21. januára do 27. januára 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1691 udalostí. Medzi nimi boli aj také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 323.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni mestskí policajti preverovali 235 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 87.

Medzi opodstatnené zistené a riešené prípady v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. Týchto priestupkov bolo 112. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili hliadky mestskej polície dva prípady. Majitelia psov zákon, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov porušili v štyroch prípadoch a čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre päť priestupcov.

Neporiadok okolo kontajnerových stojísk mestskí policajti zistili v Petržalke v dvoch prípadoch, štyri priestupky súviseli s nezabezpečením schodnosti chodníkov a päť priestupkov sa týkalo porušenia zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách.

Najviac priestupkov počas týždňa riešili hliadky mestskej polície na Vlasteneckom námestí a to 16. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli použité 35 krát.

Ustlal si v snehovom záveji

Pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci privolávali v sobotu popoludní mestskí policajti na Haanovú ulicu. V snehovom záveji si ustlal neznámy asi 40 až 45 ročný muž. Ten mal navyše aj poradenú hlavu a z rany na nej mu tiekla krv. Záchranári tohto muža previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.

Voda z prasknutého potrubia zaplavovala ulicu

Rušno bolo v nedeľu popoludní na Budatínskej ulici. Prasklo tu totiž vodovodné potrubie a voda z neho začala zaplavovať ulicu. Pracovníci poruchovej služby našťastie prasklinu včas našli a vodovodné potrubie opravili.